



# Hídvégi Híradó

2025. április

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XXIII. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

## Gólyahír

A halványzölden bomló levél  
s újrakezdés fehérsége:  
gólyán előmlő fészek-remény.  
Van esély a túlélésre,  
magot pattintó napfényre.  
Egy kerítés-rács figyelmeztet:  
Bilincseket törjünk végre.  
Tavasza-álom, ne röpödj messze!

Az emberélet oly sokat ér,  
hát mindenki tegeyen érte!  
Küzdjön létért, biztonságért,  
mást is és magát is védje.  
Jó példa a gólyák élte.  
Ne várj arra, hogy majd kényeztet  
a természet. Csak erődre  
számíthatsz, így szállhatsz el messze.

Rába-parti madár, legyél  
a bátorságunk jelképe,  
ha szemed előtt lebeg a cél,  
közömbös, hol az út vége,  
beolvad távol ködébe.  
Tanulhatunk tőled türelmet,  
belesétálsz tavasz-révbe,  
amint majd mi is, bármily messze.

Ajánlás:

Vándor Herceg! Pihenésre  
jogot szerzett erőd és merszed.  
Zsenge zöld hófehér éke  
ragyogsz: ide szállhat a „messze”.

2020. április 28.

**Bognár Stefánia**



*Örömteli húsvéti ünnepeket kívánunk!*



## Az önkormányzat hírei

A képviselő-testület az első negyedévben megtartott ülésein elfogadta az önkormányzat és a Bertha György ÁMK **költségvetését**, valamint a 2025-2029. évek gazdasági programját.

A helyi **civil szervezetek támogatására** az önkormányzat pályázatot hirdetett meg. A pályázati kiírásra a Rábahídvég Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület nyújtotta be kérelmét, melyben 2025. évi működési kiadásaira 258.000, - Ft összegű



vissza nem térítendő támogatást ítélt meg a képviselő-testület.

Tárgyalások folynak a település **közvilágításának korszerűsítésére**.

A Rábahídvég, Bertha Gy. u. 36. sz. alatti „Kastély” épületének **felújítása** várhatóan az év második felében elkezdődhet, így a határozatlan idejű bérleti szerződéssel rendelkező lakók számára az önkormányzat cserelakást ajánlott fel.

*Kissné Mátyás Éva  
kirendeltségvezető*



## Örömhírek:

### Születések:

2024.12.30-án született Somogyi Emília, Somogyi Szabolcs és Galambos Ramóna gyermeke.

2025.01.21-én született Kármán Deniel, Kármán Deniel és Kapás Vivien gyermeke.

2025.02.09-én született Kiss Kamilla, Kiss Gábor és Horváth Tamara gyermeke.

2025.03.06-án született Domján Soma Zsolt, Domján Lajos és Nagy Fanny gyermeke.

### 95 éves lett:

1930.02.13-án született **Kálmán Jánosné**, akit az egész falu apraja-nagyja egyszerűen csak „Idesanyja” -ként emleget. Nem is csoda, hiszen Bözsi néni maga is egy csupaszív asszony. Mindenkihez van egy-egy kedves szava. Annak ellenére, hogy gyermek- és ifjúkorában sokat kellett nélkülöznie, a mai napig megőrizte jó humorát, egész lényét a derű hatja át. Kifogyhatatlan történeteivel még mindig lenyűgözi hallgatóságát.

Bözsi néni párjával, Jani bácsival öt gyermeket nevelt fel nagy szeretettel, gondoskodással, de emellett hosszú évtizedeken keresztül mindketten részt

vettek Rábahídvég kulturális életében is.



Gyermekkoruktól fogva együtt énekelték templomunkban a Passiót, de tagjai voltak a rábahídvégi népdalkörnek és a színjátszó csoportnak is.

Bözsi néni népes családja körében ünnepelte meg 95. születésnapját. Ez alkalomból Rábahídvég lakossága nevében 2025.02.17-én Borsits Zoltán polgármester úr köszöntötte, egyúttal átadta Orbán Viktor miniszterelnök úr személyes üdvözlését is.

*Isten tartsa meg egészségben,*

*boldogságban, drága jó „Idesanyja”!*

### Házasságkötés:

2025.04.04-én kötött házasságot Bodonovics Csilla és Szántó Gábor.



*Mindannyiuknak szívből gratulálunk és jó egészséget, sok örömet kívánunk!*



## „Birka, barka berkenye eljött húsvét reggele...”

Februárban felelevenítettük a **farsangi** jelmezes bál és táncház hagyományát. A délelőtti folyamán játékos feladatok, vetélkedők tették még vidámbbá és örömtelibbé ezt az eseményt. A mulatság elengedhetetlen részei voltak a finom aprósütemények és frissítők, amelyekről a szülők gondoskodtak erre a jeles alkalomra.



**Március 15-ös** nemzeti ünnepünkre való készülődést már több héttel korábban elkezdtük. Beszéltünk az ünnepről, eljátszottuk a toborzást, a huszárok búcsúztatását. Az ügyes kezek kézműves csoportban szebbnél szebb, az ünnep hangulatához illő alkotások készültek. A megemlékezés reggelén ünneplőbe öltözve érkeztek a gyerekek és az óvoda dolgozói is. Mindenki nemzetiszínű



madárka-kokárdát kapott, amit büszkén tűzött ki az ünnepi ruhájára. „Állj be Berci katonának!” című mese eljátszása során meneteltek, doboltak, lovaztak, énekeltek, mondókáztak. Együttműködésre épülő élmény keretében megpatkolták és megetették a lovakat a huszárok. A lányok trikolor koszorúfüzért, a fiúk huszársapkát, illetve csákót viseltek. Játékban, dalban, táncban gazdag napokat élhettünk át.

A **környezeti nevelés**en belül feladatunk a környezettel való „együttélésre” nevelés, mely magába foglalja a környezet tényleges védelmét és egyben a környezeti kultúra közvetítését, átadását. A víz világnapjára (március 22) is tudatosan készültünk. Mindkét csoport foglalkozott a víz témakörrel, természetesen a gyermekek fejlettségi szintjének, korának megfelelően. Kísérleteztünk, vizes játékokat játszottunk, terepasztalt készítettünk és ezen kívül a gyerekek sokféle vizuális tevékenységet sajátíthattak el.

Zelk Zoltán: A három nyúl című verses meséje segített minket a **húsvétra hangolódásban**, elvarázsolva a gyerekeket a tavasz és az ünnep bűvös világába. Célunk a húsvéti hagyományok játékos formában történő bemutatása, a közösségi élmény erősítése és a kreativitás fejlesztése. Énekeltek, locsoló verset tanultak, húsvéti történeteket és meséket hallgattak, rajzoltak, festettek, ragasztottak, munkáikkal pedig színesebbé, ünnepibbé tették óvodánk falait. Közösén idéztük fel, hogyan indulnak útnak a fiúk locsolni, hogyan készülnek a lányok a vendégfogadásra, és milyen hagyományok övezik a húsvéti locsolkodást. Lehetőségük nyílt a hagyományos tojásdíszítési technikák kipróbálására is, mint a berzselés és az írókázás, amelyekkel igazi népi motívumok kerültek a tojásokra. A gyerekek nagy örömmel, lelkesedéssel és aktívan vettek részt mindegyik csoportfoglalkozáson.

Készülünk a **Föld napjára** (április 22), ami kiváló lehetőség arra, hogy a gyerekeket játékosan bevezessük a környezettudatosság alapjaiba. Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek kiscsoportos koruktól fogva védjék, óvják a Földet és környezetüket, ahol élnek. A magaságyásos kertészkedés bevezetése rendkívül pozitív tapasztalatokat hozott. A gyermekek örömmel fogadták, hogy saját kis „kertjükben” tevékenykedhetnek, felelősséget vállalhatnak egy-egy növényért, és napi szinten nyomon követhetik annak fejlődését. A magaságyás az óvodai mindennapokat gazdagító, élményszerű, szemléletformáló tevékenység, amely hosszú távon is hozzájárul a környezettudatos gondolkodás kialakításához.

**Egészségben, vidámságban, örömeinkben gazdag húsvéti ünnepeket kívánunk az óvoda dolgozói.**

**Benkő-Kovács Bernadett**  
intézményvezető

## A művelődési ház hírei

Ahogy a dalban is énekeljük: „A hosszú télnek vége, már tűz a napsugár, most új dal száll az égre és vígan körbejár...” A sorok teljesen összecsengenek a Bertha György Művelődési Ház jelenlegi állapotával, hiszen az utóbbi hetekben nincs olyan nap, hogy ne áradna valamelyik zenés csoport próbájáról a nótaszó, ezáltal a hideg hónapok után a lelkünk is felmelegedett.

Bár az is igaz, hogy egyáltalán nem dermedtségben töltöttük az év első hónapjait. Nem volt idő téli álmodni! Már január elején, az iskolai szünetben sikeresen álltuk a gyerekek ostromát, aztán azon kaptuk magunkat, hogy „csapataink harcban állnak” a **pálinka-**



**mustrára**, majd a **március 15-ös ünnepségre**, melyet a mindig tetre kész művészeti csoportjaink, az *Alsós énekesek*, a *KABARÁT Gitárklub*, a *Hajnalcsillag Daloskör és Cite-racsoport*, a *Fecó és a Víg Nők*, valamint a „*Márciusi Ifjak*” színjátszói vívtak.

A „tűzszünetekben” **dartsversenyeknek, csa-**



**ládi- és céges rendezvényeknek, vásároknak, valamint** a helyi fiatalok aktivizálását szor-



galmazó ifjúsági „moccantó” első alkalmának adtunk helyet. Szerveztünk egy **színházlátogatást** a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színházba, ahol a *Páratlan páros* című fergeteges vígjátékot tekinthették meg az érdeklődők. Hogy a gyermekek se maradjanak ki a színházi élményből, az iskolások és óvodások a Mesebólt Bábszínház bérletes előadásában A



*magányosan sétáló macska* történetét látták. Fergetegesre sikeredett a **Prinz Gyula Általános Iskola II. Gálája**. A pedagógusok és a diákok remek műsorokat mutattak be, ének, zene, tánc, színészi játék, az előadóművészet csaknem minden válfaját felvonultatták a délután során. Dicséret illeti a szülőket is, akik kellékekkel, jelmezekkel, süteményekkel támogatják gyermekeiket és az iskolát. Külön szeretnék köszönetet mondani az SZM szülőknek, akik sokat segítettek a rendrakásban! A rábahi hídvégi dartsosok megint kitettek magukért! A húsvét előtti hétvégén egy háromnapos **Darts Weekendet** szerveztek, mely gyakorlatilag megmozgatta az egész ország dartskedvelő társadalmát.



A teleházban az utóbbi időben nagy kedvenc a **FIFA játék**, melyet kisebbek és nagyobbak egyaránt nagy élvezettel játszanak. Időről időre előfordul, hogy a nagyfiúk egy-egy estére bekéredzkednek, hogy kivetítőn megnézhessék kedvenc focicsapatuk fontosabb meccseit.

Ha már sportról beszélünk, ne feledkezzünk el a szerdai **Asszonytornáról** és a csütörtöki **Csibebaba torna** foglalkozásairól se! Mindkét csoport szeretettel várja az új csatlakozókat,



ahogy az **Őszirózsza Nyugdíjasklub** tagjai is. A vasvári **zeneiskola** kihelyezett tagozata szolfézs és zongoraórái ebben a félévben is itt, a művelődési házban, míg a hangszeres órák az iskolában zajlanak.

Művészeti csoportjainkkal elkezdtük a májusfa-kitáncolásra és a falunapra a próbákat. Az elmúlt hetekben **több felkérés** is érkezett a **környék településeiről**, hogy műsorainkkal

színesítsük az ottani programokat. Igyekszünk eleget tenni a hívásnak, mert ezzel is öregbítjük falunk hírnevét.

Egyes csoportjaink szívesen vállalnak szolgál



latot templomunkban is. A **gitárklub** február közepén **gitáros misén** közreműködött, míg a **Passióénekesek** a **virágvasárnapi passió** éneklésével és a nagyszombati énekekkel tesz fel emelöbbsé a nagybőjti szertartásokat. Itt szeretném megjegyezni, hogy manapság kuriózumnak számít, hogy egy kis faluban még éneklék a passiót. Legyünk büszkék rá, hogy Rábahídvégen évtizedek óta megőriztük ezt a hagyományt, és ha az idők során el is vettünk egy-egy szeretett énekestársat, ezidáig mindig sikerült pótolni a veszteséget.

Az alábbiakban a következő hónapok néhány kiemelt eseményére hívjuk fel a figyelmet:

2025.04.26. Színházlátogatás Zalaegerszegrre: Hotel Menthol
2025.04.30. Ovis anyák napja
2025.05.06. Mesevetélkedő
2025.05.09. Ifjúsági „moccantás” II.
2025.05.10. A daloskör kirándulása a budapesti Néprajzi Múzeum citerakiállítására
2025.05.31. Májusfa-kitáncolás
2025.06.03. Mesebólt Bábszínház bérlet: A didergő király
2025.07.12. Falunap

***Munkatársaim nevében is örömteli húsvéti ünnepeket kívánok!***

***Borsitsné Pásti Rita***  
***Közművelődés szervező***

## Iskolai események és eredmények a 2025-ös téli és tavaszi időszakban

Január első napjaiban iskolánk egy különleges rendezvénnyel tisztelgett **névadója, Prinz Gyula** előtt. Kuglics Gábor izgalmas iskolai történeteket mesélt névadónkról a diákoknak, majd a gyerekek Prinz Gyula életével kapcsos-



latos változatos programokon vehettek részt. A nap egyik fénypontja az időkapszulába írt üzenetek voltak, melyeket a jövőnek szántak. Különböző kihívások várták a diákokat: hegyen-völgyön barangolva, akadályokat legyőzve eredtek Prinz Gyula nyomdokaiba, totó és szabadulószoa játékok tették még emlékezetesebbé a napot. A negyedikesek pedig egy szép tablót készítettek Prinz Gyula életéről, amelyet büszkén mutattak be. A hónap végén egy felejthetetlen hétfévi kapcsolódásban volt része tanulóinknak, hi-



szen Béla bácsi szervezésében a **Futni mentem** című filmre látogattak el Szombathelyre. A film után mindenki gazdagabb lett egy szép élménnyel.



A **sport** sem maradt ki a programok közül! Iskolánk csapata a **Gersekarát Kölyök Kupa** III. korcsoportos teremlabdarúgó tornáján szerepelt. A 11 csapat közül a 4. helyet szereztek meg, és büszkék lehetnek a következő eredményekre: Gersekarát–Püspökmolnári 4-1, Püspökmolnári–Győrvár 2-0, Ják–Püspökmolnári 1-1, Püspökmolnári–Körmend Boldog Batthyány Katolikus Általános Iskola 1-0. A csapat tagjai: *Nagy Szabaszián* (kapus), *Fábián Olivér*, *Anton Jácint*, *Béres Ákos*, *Nagy Marcell*, *Bakó Kevin*, *Horváth Barnabás*.

Február végén a diákok egy igazi téli kalandra indultak, hiszen **korcsolyázn**i mentek. A napot jókedv és vidám pillanatok kísérték, melyek sokáig emlékezetesek maradnak.





A **farsangi rendezvényünk** idén is fergetegesre sikeredett! A gyerekek jelmezekbe öltözve táncoltak, zenéltek és egészséges finomságokat is kóstoltak, miközben izgalmas vetélkedők, majd egy látványos tornabemutató tette még színesebbé a napot. Igazán vidám hangulatban búcsúztattuk a telet.

Március elején indítottuk el a **beiskolázási sorozatot**, melynek keretében a leendő elsősök iskolanyitogató foglalkozásokon vettek részt. Játékos formában ismerkedtek meg iskolánk világválával, és bepillantást nyerhettek



mindennapi életünkbe. Emellett nyílt tanítási órákat is szerveztünk, ahol az érdeklődő szülők és diákok betekintheztek pedagógiai munkánkba, a szülők kötetlen beszélgetés keretében ismerkedhettek meg a leendő első osztályosok tanító nénijével.

**Nemzeti ünnepünkről, március 15-éről** települési szinten emlékeztünk meg: iskolánk tanulói is szerepeltek az ünnepi műsorban Rábahídvégen, Püspökmolnáriban pedig hetedikes tanulóink adták a műsort, Sipos Ákos tanár úr vezetésével.

Tavasza az iskola tanulói **újabb szép sikereket** könyvelhettek el! A White Tiger RRC Répcelakon megrendezett gáláján **Budai Panna Léna** és **Both Larina Petra** kiemelt arany minősítést értek el a Duo Girls kategóriában. Felkészítőjük **Verhás Emese**. A Veszprémi Regionális "Szűcs József" Fafúvós Versenyen

**Horváth Zoé** oboa hangszeren **ezüst minősítést** szerzett. Felkészítője **Peszlegné Krizsán Anna**.

Az **V. matekÁSZ verseny** vármegyei döntőjét **Horváth Léna Zoé** nyerte meg az 5. osztályosok kategóriájában, és *a verseny országos döntőjére is sikeresen továbbjutott*. A matematika 5. osztályos **TUDÁSBAJNOKSÁG** idei első félévében pedig **ARANY fokozatot** szerzett. Felkészítője **Czirók Ottó**.

További különleges siker: **Kapornoki Anna** 237 szavazattal nyerte meg az **Álmaim babsáksfotel rajzversenyt**, felkészítője **Veidinger Judit**.

A **pénzhét** során iskolánk diákjai a takarékoság fontosságát sajtáthatták el, miközben szórakoztató feladatok és kihívások várták őket. Emellett a környezettudatos nevelés jegyében a **Millió lépés** program is folytatódott, ahol a gyűjtött elemeket és mobiltelefonokat pontokra váltották, amelyek később nyereményekre fordítódnak.

Az április első hétvégéjén megrendezett **második Prinz Gála** felejthetetlen élményt nyújtott. Diákjaink és tanáraink fantasztikus előadásokkal örvendeztették meg a közönséget, amivel mindenki elismerését kivívták. Köszönet illet mindenkit, aki hozzájárult a rendez-



vény sikeréhez!

Köszönetet mondunk mindenkinek, aki hozzájárult iskolánk sikereihez, és segítette munkánkat az év során. Támogatásukkal, lelkesedésükkel és elkötelezettségükkel egyre előbbre jutunk, és közösen építhetjük iskolánkat egy még színesebb, élménydúsabb helyé. További sikeres tanévet kívánunk minden diáknak, pedagógusnak és támogatójuknak!

**Bodai Krisztina Szabina**  
**Kovács Mária**  
**mb. intézményvezetők**



## Pillanatképek a Prinz gáláról





## Pálinkamustra 2025.

A Bertha György Művelődési Ház immár tizenegyedik alkalommal hirdette meg Rába-hídvég pálinkafőzető lakossága körében a falu közkedvelt versenyét, a pálinkamustrát.

A szervezők szempontjából a felhívás utáni hetek a legizgalmasabbak, hiszen kíváncsian várjuk, hányan neveznek be a versenyre és milyen pálinkamintákkal jelentkezők. Ezek a mérhető adatok általában utalnak arra, milyen volt az előző év gyümölcstermése, de persze azzal is tisztában vagyunk, hogy nem mindenki vállalkozik a megmérettetésre, sokan rejtőzködnek a nyilvánosság elől...



Elmondhatjuk, hogy voltak rosszabb, de sokkal jobb évek is. Érdekeség, hogy több új arc jelent meg, miközben néhányan eltűntek a korábbi a versenyzők közül. Az idén tizenkét versenyző összesen húsz féle pálinkáját zsűrizte a részrehajlónak egyáltalán nem titulálható zsűri. Ahogy eddig minden évben, a díjkiosztó előtti napokban a már jól összeszokott trió (**Birkásné Méhes Éva, Birkás István és Kovács József**) bírálta a pálinkamintákat. Megállapították, hogy annak ellenére, hogy sok gyümölcs termelt 2024-ben, a nagy szárazság miatt nem lettek olyan „szép” pálinkák, mint amelyeket korábban megszoktunk. Azért szégyenkezni mégsem kellett, hiszen a kilenc aranyminősítés önmagáért beszél! A hosszas kóstolgatás, ízlelgetés után a következő eredmények születtek:

**Oklevelet** kapott **Gombkötő-Szabó Veronika** kajszibarack, **Kertész Tamás** körte, **Németh Imre** cseresznye és **Sági Károly** hazai körte pálinkája.

**Bronz** minősítést kapott **Németh Imre** szőlő és **Radics József** körtepálinkája.

**Ezüst** minősítést kapott **Arthoffer József** Irsai Olivér, **Biró Martin** alma, **Geipl Gyula** barack, **Hermán Dániel** lasponya és **Sági Károly** ágyas körtepálinkája.

**Arany** minősítést kapott **Frank Ferenc** szilva, **Geipl Gyula** ágyas szilva és cseszegi fűszeres, **Hermán Dániel** birsalma, **Hermán Sándor** barack, körte és szilva, **Németh Imre** piros ribizli és **Viszkeő Vivien** birspálinkája.

A 2025-ös év **Champion Díját** egyhangúlag **Hermán Sándor szilvapálinkájának** ítélte a nagytszeteletű zsűri.

Ebben az évben **Gombkötő - Szabó Veronika** pálinkás palackja érdemelte ki a **Grafikai különdíjat**.

Az ünnepélyes díjkiosztóra, melyet mindig nagy készülődés előz meg, március 1-jén került sor.



A díjkiosztó előtt a **Fecó** és a **Víg Nők**, a **Hajnalcsillag Daloskör** és a **KABARÁT Gitárklub** szórakoztatta a vendégeket, majd **Birkás István**, a zsűri elnöke méltatta az idei pálinkafelhozatalt. **Megdicsérte a versenyzőket**, akik a lehetőségekhez mérten igyekeztek a legjobbat kihozni pálinkájukból. Ezután következett az eredményhirdetés és az oklevelek, ajándékok átadása.

A program hivatalos része ezzel véget ért, de szerencsére a vendégek nem siettek haza, ki-ki vérmérséklete szerint estébe nyúlóan beszélgetett, tapasztalatot cserélt, táncolt, énekelt és nem utolsó sorban kóstolgatott a nap főszereplőiből, a pálinkákból.

**Borsitsné Pásti Rita**  
Szervező

## „Ifjúsági moccanás”

(Beszámoló egy ifjúsági kerekasztal beszélgetésről)

Időpont: 2025. március 18.

Helyszín: Bertha György Művelődési Ház)

Március 18-án a Bertha György Művelődési Ház szervezésében került sor a helyi fiatalok, a KÖSZI (Közép-Dunántúli Szövetség az Ifjúságért) és a Táj-Kapocs Alapítvány közös megbeszélésére, melyen Hoffner Tibor, a Kösz-i képviselő és Fazekas Zsuzsanna a Tájkapocs képviselője is részt vett.

A találkozót a fő témája az volt, hogyan lehetne még aktívabban tenni a falunkért, erősíteni a helyi közösséget és bevonni minél több embert, különösen a fiatalokat.

Felmerültek különböző ötletek közösségi programokra, önkéntes tevékenységekre, illetve a falu környezeti és kulturális értékeinek megőrzésére.

A megbeszélés során mindenki lelkesedéssel és elkötelezettséggel szolt hozzá, ami biztató alapot jelenthet a jövőbeli közös kezdeményezésekhez.

Aki szeretne csatlakozni a kialakuló félben lévő csapathoz, megteheti május 9-én, a következő összejövetelen, melyre minden tetterre kész fiatalot szeretettel várunk!

**Skerlec Zsófia**  
részvevő



### Hídvégi Híradó

A Rábahídvég Község Önkormányzatának lapja  
Megjelenik: negyedévente 350 példányban  
Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva kirendeltség vezető  
Szerkesztő: Molnár Tibor  
ISSN 3058-1710



## „Lángoló lelkesedéssel” – március 15.

Március 14-én délután tartottuk meg a hagyományos március 15-i ünnepi műsorunkat, melyre ezúttal a művelődési házban került sor az egész napos esőzés miatt. Bár eredetileg a szokásos fáklyás felvonulást terveztük, az időjárás nem szegte kedvünket – ahogy hallottuk is: „*A lelkesedés olyan, mint a görög-tűz: a víz nem olthatja el!*”

Az előadás hosszú hetek próbáinak eredménye. Nehezen találtunk minden szereplő számára megfelelő időpontot a közös gyakorlásokhoz, hiszen a csapat rendkívül sokszínű volt: az általános iskolásoktól kezdve a középiskolásokon és egyetemistákon át egészen a felnőttekig minden korosztály képviseltette magát. Mégis sikerült összefogni és létrehozni egy méltóságteljes előadást. Az előadásban résztvevő szereplők: Petőfi Sándor: **Tolnai**



**Benjamin**, Vasvári Pál: **Anton Jácint**, Nyári Pál: **Kovács Rajmond**, Jókai Mór: **Fehér László**, Irányi Dániel: **Horváth Barnabás**, Irinyi József: **Márfi Patrik**, Táncsics Mihály: **Fehér Ármin**, Klauzál Gábor: **Nagy Szabaszián**, Landerer: **Frank Ferenc**, Nyomdász: **Biró Martin**, Professor: **Kármán Dániel**.

A műsort a Himnusz eléneklésével kezdtük, majd öt különböző helyszínen keresztül vezetük végig a közönséget az 1848-as eseményeken. A Pilvaxból indultunk, onnan az egyetemre siettünk a fiatalokért, majd a nyomdában kinyomtattuk a 12 pontot és a Nemzeti dalt. Ezután a Múzeumkertben elszavaltuk a Nemzeti dalt és kihirdettük a 12 pontot, kiszabadítottuk Táncsics Mihályt börtönéből, végül a Nemzeti Színháznál zártuk a történelmi utat.

Az előadást **Kármán Kitty** és **Francsics Violetta** versei tették még ünnepélyesebbé, a **Hajnalcsillag Daloskör** és az **Alsós énekesek** lelkes szereplése pedig külön szint vitt az eseménybe.

Bár sokan eljöttek megnézni a műsort, sajnálatos módon az iskolás gyerekek közül elég kevesen jelentek meg. Pedig ez az alkalom nemcsak emlékezés, hanem közösségi élmény is volt.

Személy szerint nekem nagyon tetszett, hogy



a művelődési házban tartottuk meg az eseményt. Úgy érzem, így jobban sikerült megragadni az akkori hangulatot. Mint ahogy a fáklyás körmenetnek is megvan a maga varázsa, úgy a benti tér is különös atmoszférát adott. A díszletek, a világítás, a hangosítás mind hozzájárultak ahhoz, hogy még jobban át tudjuk élni a forradalom szellemét – és a közönség számára is áttekinthetőbbé vált minden jelenet.



Műsorunkat a Szózat közös eléneklésével zártuk – és bár az eső miatt fedél alá szorultunk, a lélekben lobogó láng erősebb volt, mint valaha.

**Fehér László**  
„egy márciusi ifjú”

## Sikeres darts szezonkezdés Rábahídvégen – egyre erősebb formát mutatnak a helyi játékosok –

A rábahídvégi darts-közösség újabb eredményekkel írta be magát a megyei sportélet történései közé. Januárban zárult le a II. Hídvégi Premier League sorozat, amely ezúttal is izgalmas mérkőzéseket és kiélezett versenyhelyzetet hozott a steel darts 501 dupla kiszállós játéknemében. A bajnoki címet **ifj. Molnár Csaba** szerezte meg kiváló teljesítménnyel, mögötte a címvédő **Farkas Dániel** végzett a második helyen. A dobogó harmadik fokára két játékos is felléphetett holtversenyben: **Biró Martin** és **Farkas Máté**.

A sorozatban a legmagasabb kiszállót **Horváth László** dobta, míg a legtöbb 180-as dobást **Farkas Dániel** érte el – utóbbi teljesítménye jól mutatja a játékos fejlődését és lendületét.



A **csapatversenyek** terén is aktív volt alakulatunk: a Vasi Csapatbajnokság 2025 első három fordulójában a Rábahídvég csapata méltó módon képviselte a települést.

*Az I. fordulóban, amelyet Körmenden rendeztek meg, az alábbi eredmények születtek:*  
Rábahídvég – Vasvár I.: 5-9

Országos szinten is egyedülálló **Darts Weekend** keretében a csapatversenyen kívül két versenyszám is lebonyolításra került az elmúlt hétvégén: pénteken egy minden várakozást felülmúló érdeklődéssel várt páros verseny, szombaton pedig a 2019 után először megrendezett VI. Hídvég Open. Országos Nemze-

Rábahídvég – Nádajka: 4-9

Rábahídvég – Ják II.: 9-3

*A II. fordulóban, Vasváron a csapat még jobb formát mutatott:*

Rábahídvég – Lenti: 8-8

Rábahídvég – Zalaegerszeg: 9-5

Rábahídvég – Vasvár II.: 9-3

*A III. fordulóban, hazai pályán a múlt vasárnap nagyot léptünk a felsőházi rájátszás bebiztosítása felé:*

Rábahídvég – KDC II.: 7-9

Rábahídvég – Ják I.: 4-9

Rábahídvég – BigSix: 9-7



Az alapszakaszból még egy forduló van hátra, Zalaegerszegen. Az így megszerezett pontok alapján pedig június 21-én, Jákon kerül megrendezésre a bajnokság döntője.

A játékosok elhivatottsága és folyamatos fejlődése bizakodásra ad okot a jövőre nézve. A helyi dartsélet aktív és összetartó közösséget tudhat magáénak, amely egyre inkább megmutatja magát a megyei versenyeken is. Gratulálunk minden résztvevőnek, és sok sikert kívánunk a folytatáshoz!

ti Bajnokság mezőnyében is rendre megmérkőző játékosok emelték a hétvége színvonalát. Nagylelkű szponzori felajánlásainknak köszönhetően a dobogósok mellett számos értékes különdíjat oszthattunk ki az ezt kérdezőknek.



## Páros Open 2025:

I. Kozmor József – Csóka András (Szombathely)

II. Takács Zoltán – Farkas Ferenc (Körmend)

III. Kámán Lehel – Somogyi Róbert, Kámán Csongor – Zséder Gábor (mindkettő Répcelak)

Legjobb vegyes páros: **Bertalan László** – **Kolozsváry Kati** (Körmend)

Legjobb női páros: **Horváth Lia** – **Horváth Alexandra** (Rábahídvég)

Legjobb hazai páros: **Biró-Balogh Zoltán**– **Dér Csaba**

Legmagasabb kiszálló: **Somogyi Róbert**

Legtöbb 180: **Csóka András**



## VI. Hídvég Open:

I. Kámán Lehel

II. Kozmor József

III. Ágoston Károly, Varró Patrik

V. Nyúl Patrik, Komáromi Kázmér, Farkas Dániel, **Biró Martin**

Legtöbb 180: **Kozmor József**

Legmagasabb kiszálló: **Nyúl Patrik**

Legjobb női játékos: **Hédli Mónika, Juhász Nikoletta** (megosztva)

Legjobb amatőr játékos: **Farkas Dániel, Biró Martin** (megosztva)

Legjobb U23-as versenyző: **Vass Botond**

Legfiatalabb játékos: **Dergez Bendegúz**

Leghősiesebb versenyző: **Babos Zalán**

Legjobb hazai játékos: **Farkas Dániel, Biró Martin** (megosztva)



Az év elején felkerültünk a közösségi médiára is, Facebook-on **Rábahídvég Darts** néven igyekszünk megosztani minden fontosabb eseményt és eredményt. Köszönjük mindenkinek az eddigi támogatást

és biztatást! A darts csapat nevében szeretnék kellemes húsvéti ünnepeket kívánni minden kedves olvasónak és darts-barátnak!

*Biró Martin*

## Őszirózsa nyugdíjas klub

Klubdélutánjainkat igyekszünk mindig tartalommal megtölteni. Sajnos januárban, új évet köszöntő foglalkozásunk egészségügyi okok miatt elmaradt. **Februárban** viszont egy nagyon kellemes délutánt töltöttünk együtt. **Farsangoltunk.** Jó volt látni, hogy mindenki beöltözött különböző jelmezekbe. **Árva Antalnival** rövid kis jelelennel készültünk társaink szórakoztatására. Asszonytársaim finom süteményekkel látták el a csapatot.

**Sági Károlynét** 80., **Antal Jánost** 75., **Kovács Istvánnét** és **Biró Ernőnét** 70. születésnapja alkalmából ajándékkal **köszöntöttük.**

Márciusban **nőnapot tartottunk** a Véngesztenye Csárdában. **Kovács István** kedves köszöntőt mondott, majd klubunk férfitagjai virággal kedveskedtek nőtársaiknak. Sor ke-



rült ismét születésnapjára köszöntésre. **Biró Györgyné** is belépett a hetvenesek csapatába. Kívánunk neki nagyon jó egészséget, hosszú, boldog életet! Remek hangulatban töltöttük el a délutánt.

**Köszönetünket fejezzük ki** a csárda főnökének, **Palinak és teljes személyzetének** a kitűnő ételekért, italokért és a rendkívül figyelmes, gyors kiszolgálásért. Hálánk jeléül minden női dolgozót fiaink virággal köszöntöttek fel nőnap alkalmából. Köszönet **Molnár Lídiának**

a sok finom süteményért! Szintén köszönet illeti mindazokat, akik részt vállaltak csapatunk helyszínre szállításában!

Közeleg a húsvét. Ezúton kívánok mindenkinek nagyon kellemes nyuszivarást, boldog ünnepet családjá körében!

*Koráncsi Károlyné*

## Az imádság Istentől kapott ajándék

Kedves olvasó! Most, amikor írom gondolataim a kereszténység egyik legszebb ünnepéről, még böjt van. Ahogy telnek a napok, elérkezik a Jézusról való megemlékezés. Végig gondoljuk csodálatos tetteit, kínszenvedéseit és keresztthalálát. Soha nem feledjük, hogy az Atya feláldozta egyetlen szent fiát. De öröm tölti el a szívünket, amikor csodálatos feltámadását ünnepeljük.

Bizonyára minden keresztény imádkozik az Atyához. Imáinkkal köszönetet mondunk. Én magam is ezt teszem, amikor szép falunk templomában este megkondul a harang. Imádkozom elhunyt szeretteimért és a pápáért. Ahogy múlnak a napok, arra lettem figyelmes, hogy a Boldogságos Szűzanya meg-

hallgatta az imámat: örömmel töltötte el szívemet, amikor meghallottam, hogy a Szent-  
atya visszakérült a Vatikánba, ahol az erkélyen már köszöntötte a hívőket.

De most gondoljunk újra a gyönyörű ünnepre! Amikor már nyiladoznak a virágok, a fák ágain apró rügyek ülnek. Ragyogó napsütésben illatozó virágok között hallgatjuk a szentmisét, aztán körmenettel őszinte szívvel emlékezünk Jézus csodálatos feltámadására.

Minden kereszténynek, és itt, a szép falunkban élőknek tiszta szívből kívánok jó egészséget és örömeiben gazdag húsvéti ünnepeket!

Őszinte szeretettel:  
*Nyári Jenő*



## Krisztus hozott áldozatot értem – és érted is.

A szabadságom után számos feladat várt rám. Ennek ellenére belső nyugalmat éreztem, és meg tudtam találni a lehetőséget arra, hogy lelki békében maradjak. A mindennapi teendők között is megélhettem a lelki elmélyülést, különösen a szentmisék során, ahol komolyan kértem Istentől a kegyelmet: hogy igazán halljam Őt, és értem az Ő üzeneteit.

Ennek a kegyelemnek a gyümölcse volt, hogy egyre mélyebben bele tudtam helyezkedni a szentírási eseményekbe. Ajándékként éltem meg, hogy a bibliai történetek szereplőinek küzdelmeit nemcsak olvasni, hanem érezni is tudtam – mintha én is ott lettem volna Jézus idejében.

**A hitetlenség nem új jelenség.** Ma is szenvedünk tőle, de fontos tudnunk: kezdetől fogva jelen volt. A nagybőjti időszak szent olvasmányai sorra bemutatják nekünk Jézus életének eseményeit. Látjuk, hogyan fogadták őt az írástudók és a farizeusok, milyen sokszor vitába szálltak vele, kételkedtek benne. A hitetlenség már akkor is komoly akadály volt, sőt Jézus saját népe sem tudta elfogadni Őt, mint a Megváltót, mint az Atya Fiát. És ez a hitetlenség ma is él. Naponta találkozunk vele, akár saját szívünkben, akár a környezetünkben.

**A nagybőjt éppen arra hív,** hogy mélyebben elcsendesedjünk, újra felfedezzük hitünk lényegét. Vajon tudtunk-e elmélyülni az elmúlt időszakban? Megengedtük-e Istennek, hogy belépjen a családjunkba, az otthonunkba, a mindennapi életünkbe? A kérdés így hangzik: Hisznek-e ma az emberek a szentségek erejében – és az onnan fakadó kegyelemben? Ha valóban hinnénk, rendszeresen és élő módon

kapcsolódnánk a szentségekhez. Nem csak „részt vennénk” rajtuk, hanem aktívan élünk bennük. **Az élő hit jele az aktív részvétel** – nem passzív jelenlét, hanem **szívből fakadó közösségépítés.** A hit megnyit egymás felé, oldja a közönyt, és bátorságot ad arra, hogy megszólítsuk egymást.

Ha alaposan megvizsgáljuk **Jézus** életét, látjuk: sok kellemetlen helyzetbe került, sokszor próbálták sarokba szorítani, csapdába ejteni. Mégis **hűség maradt küldetéséhez.** És lehet, hogy mi sem értjük még teljes mélységében azt az áldozatot, amit értünk hozott. De ha még nem értük el ezt a szintet, tegyük meg célunkká.

**Az imádság az egyik legnagyobb erőforrásunk.** Eszembe jut Szent Mónika története, aki évekig imádkozott fiáért, a későbbi szent Ágostonért és férjéért. Tanácsért egy püspökhöz fordult, aki ezt mondta neki: „Tedd meg, amit megtehetsz, és a többit bízd Istenre.” Ez az egyszerű, mégis mély tanács végül egy nagy szent születését



segítette elő. Ma is tanuljuk Ágoston Vallozásait – minden papnövendék ismeri a műveit. Mindez egy kitartó anya imájából született. Hasonló módon imádkozott rendünk alapítója, Janssen Szent Arnold is. Naponta, negyedóránként így fohászkozott: „Az Ige világossága és a kegyelem Lelke elől hátráljon meg a bűn sötétsége és a hitetlenség éjszakája, és éljen Jézus Szíve az emberek szívében!”

**Krisztus áldozata nem múlt idő.**

Ma is él, ma is hív, ma is benned akar megvalósulni!

Fogadd be, válaszolj és élj belőle!

*Hernandez Elmer SVD  
káplán*



## A 2025. ÉVI NAGYHETI ÉS HÚSVÉTI SZERTARTÁSOK ÉS SZENTMISÉK RENDJE

**Április 17-én nagycsütörtökön 10 órakor** kezdődik Szombathelyen a Székesegyházban az *olajszentelési szentmise*. Buzdítjuk a híveket, hogy vegyenek részt ezen a szentmisén és járuljanak szentáldozáshoz.

**Vasváron a nagycsütörtöki szertartás 18 órakor** kezdődik.

Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki Nagycsütörtökön az ünnepi szentmise után a tabernákulumba tett Oltáriszentség előtt áhítattal elimádkozza a *Tantum Ergo-t*. A *szenségimádás* a nagycsütörtök esti szertartás után kezdődik és nagypénteken 16.45-ig tart. Csatlakozzunk mi is az őrzőkhöz!

**Április 18-án nagypénteken** tartunk *szigorú böjtöt*, ne feledjük a hústilalmat! **15 órakor** a leendő elsőáldozók vezetésével járjuk a *keresztutat Vasváron*, jó idő esetén a Szentkúton, rossz idő esetén a templomban. **17 órától** a templomban emlékezünk meg az Úr szenvedéséről.

Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki:

- áhítattal részt vesz Nagypénteken a liturgiában és a kereszt imáadásában
- elvégzi a keresztutat, vagy amikor a Szentatya végzi a keresztutat, televízión, rádión vagy a világhálón keresztül lélekben, áhítattal csatlakozik hozzá.

**Április 19-én nagyszombaton a húsvéti vigília Rábahídvégen 19 órakor** kezdődik, utána feltámadási *körmenet* lesz. Kérjük a kedves híveket, hogy gyertyát hozzanak magukkal! *A körmenet után áldjuk meg a húsvéti ételeket.*

Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki húsvét vigíliáján megújítja keresztségi ígéreteit.

**Április 20-án húsvétvasárnap a szentmise rendje Rábahídvégen a szokásos 11 óra.** *A húsvéti ételeket ezen a napon is megáldjuk.*

Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki a pápa Urbi et Orbi áldását áhítattal fogadja, akkor is, ha fizikailag nincs jelen, de a szertartást televízión, rádión vagy a világhálón keresztül áhítattal követte.

**Április 21-én húsvéthétfőn Rábahídvégen a vasárnapi miserend** lesz érvényben, ami a szokásos **11 óra.**

